

說

叢



言情小說蓮臺情劫十續 [延陵] 未幾，珂蘭已復歸臥室中。憑窗而立。側耳探聲息，蓋已竊燭署窗前矣。窓在禮拜堂隅一小室中。室故置禮衣及禮堂裝飾品者，門已扃。窓後復有黑幔。故光不能射入其堂。

內。瑪利則俯首而跪。兩手交置胸前。垂睫下注。其所見者，或僅地。上石板，或心生幻境。別睹幽靈。則著者莫得而知矣。爾時窗外之燭焰，爲夜氣所壓。搖搖然時向瑪利點首示意。顧瑪利則木然如癡了。

無所覩。逾時，忽聲窗外有怪響。似木板折斷聲。旋即寂然。瑪利驚慄而戰。雖口中喃喃如故，顧已斷續不咸聲。嗟夫！儂因懶惰而入空門，脫遇強暴。彼地下有知，何辭以對。有頃，窗外復有聲砰然。瑪利肢體爲冷，緊閉雙目。不敢回顧。

○時則右壁一窗，隨風內揚。月色點首示意。顧瑪利則木然如癡了。無所覩。逾時，忽聲窗外有怪響。似木板折斷聲。旋即寂然。瑪利驚慄而戰。雖口中喃喃如故，顧已斷續不咸聲。嗟夫！儂因懶惰而入空門，脫遇強暴。彼地下有知，何辭以對。有頃，窗外復有聲砰然。瑪利肢體爲冷，緊閉雙目。不敢回顧。

大漢公報雜錄

中華民國十年

衛



皮膚之衛生

續昨

樹。自恃文武兼才，率領多數軍隊。與吳佩孚軍戰於琉璃河高碑店。一帶，段勢不支。查兩軍人數。直軍不如段軍之多。何以一經交戰，以如虎如熊之段軍，紛紛自退。羣官皆類深明大義，不欲棄豆燃箕。自相殘害。餘如西北邊防等軍，招募未久，訓練未熟，故有此失敗也。

○代錄〔未完〕

小聞

醉漢之孔武有力

上海九畝地開明巷內，設有石鼓一枚。高二尺。重約百餘斤。當城未拆時，用以拒城門者。該處居人，每日擊援以爲樂。然祇能掇起。離地尺餘，輒力不能勝。昨有壯漢數輩互較勇力。聲言有能擊起離地尺餘者，以酒食爲報。衆奮勇上前，卒不盈尺而止。時一醉漢過，見狀

暢利。

〔未完〕

英雄何事潤風塵

賈誼有才曾上策
窮途執筆垂青眼

腹具詩書不是貧

其貳

捧誦新詩難解和

巴人下里敢言工

沙省沙城致

民國十年二月

Saskatoon Sask.

P. O. Box 1026

Chee Kung Tong

務事局民移門衛理料

W. A. Cumyow

Can. Bank of Commerce

BLOG

501 Main St. Vancouver, B.C.

黯然，燭見人面。雙睛如鈴，隨光而轉。濃鬚上翹，露其巉峻之齒。有類鬼魔。左手舉帷而入，右執手

之扶助。以督辦之威名勢力。東海即不肯下討伐令。何嘗不可自由行

風冷然，吹燭幾滅。其人乃緩步至

瑪利後。曲腕支腰際，食指壓槍機

似待敵來即發者。而瑪利仍信口

誦經。一無所覺。身軀寒戰，狀若

履冰。忽聞有人在耳際微呼曰。安

得蘭吾愛，吾來矣。

〔未完〕

筆記

徐樹鋒秘史

廿三

與直軍一決勝負，乃令斬雲鵬張懷芝輩，調須籌備大軍費。此事全仗一兄。

佩孚曰。段軍如不進攻，斷不敢

自我開。靳張等以告合肥。樹在

旁曰。若輩畏吾軍隊衆多，不戰自

存息姑之愛，而貽莫大之患焉。合

餒。苟不示之以威，必將暗施陰謀

以破壞吾同系之團體。督辦幸母

肥樹。○言。意乃決。

〔與吳決戰〕

●又走告合肥曰。目今皖直兩派。

○又走告合肥曰。目今皖直兩派。

○又走告合肥曰。目今皖直兩派。